
 

 

Aerodynamický design v spojení s jeho dostatočnou úložnou 
kapacitou vám umožní ochrániť všetky vaše veci cez noc pred 
všetkými poveternostnými podmienkami. Na bočné textilné steny 
je použitý Dralon, ktorý je vodeodolný, pekný a priedušný. 
Špeciálny design tkaniny zabezpečí izoláciu proti teplu a chladu 
a zabráni nadmernému slnečnému žiareniu. 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
Všetky modely stanov majú dva vstupy (dvere), jeden na každej 
strane. Tiež majú dve okná, jedno na každom konci. Každý otvor 
sa otvára pomocou zipsu a je vybavený sieťkami proti hmyzu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sieťe proti hmyzu s dvoma zipsami. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Každá Maggiolina má kvalitné stropné svetlo (18 x 5 cm), s troma 
super jasnými LED, s otočným reflektorom a jednoducho 
výmeniteľnými batériami. Strecha má protikondenzačnú izoláciu. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 

 
 
Maggiolina má tri samonastaviteľné zámky, ktoré zabezpečia 
dokonalé zamykanie aj po rokoch používania. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Všetky modely stanov maju štandardne dvoje dvierka, jedny na 
každej strane, čo umožňuje uživateľom možnosť výberu pre vstup 
a výstup a tiež kompletné odvetranie stanu.  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Ochranná fólia pripevnená k základni dverí zabezpečí lepšiu 
izoláciu a ochranu pred prachom, dažďom a chladom. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hliníkový rebrík s protišmykom má celkovo veľmi malé rozmery. 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
Automatické pružinové zariadenie štandardne blokuje rebrík, keď 
je otvorený. Rebrík je stabilný a bezpečný v akomkoľvek teréne. 
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Vstup a výstup je zabezpečený dvoma dvierkami s vertikálnymi 
zipsami. Druhý, prídavný oblúkový zips zabezpečí čiastočné 
otvorenie dverí, ktorý vám poskytne súkromie a zároveň 
ventiláciu. Tiež tým eliminuje kondenzáciu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Úložný vak na rebrík. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Úložné sieťe, užitočné pre osobné veci, uteráky atd. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 
 
Štyri odnímateľné vrecká, dve na každej strane. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Kit Fix (Art. K/F) – Model Grand Tour má možnosť upevnenia 
strešného nosiča na strechu autostanu. Môže sa tam upevniť 
ľahšie športové vybavenie, napr. surf, paddleboard alebo kajak.  
 


